
Bij beantwoording de
datum en ons kenmerk
vermelden. Wilt u slechts
één zaak in uw brief
behandelen.
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Hierbij doe ik u de antwoorden toekomen op de vragen van het lid De Roon, ingezonden 20 mei
2008 met kenmerk 2070820620, over het bericht dat in Frankrijk een financieringskanaal van een
islamistische terreurgroep (MIO) zou zijn ontmanteld.

De Minister van Justitie,
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Onderwerp Kamervragen over arrestatie van financiers van een islamistische
terreurgroep
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Antwoorden van de Minister van Justitie op de vragen van het lid De Roon over het bericht
dat in Frankrijk een financieringskanaal van een islamistische terreurgroep (MIO) zou zijn
ontmanteld (kenmerk 2070820620, ingezonden 20 mei 2008).

Vraag 1
Kent u de berichtgeving over de ontmanteling van een financieringskanaal van een islamistische
terreurgroep (MIO) in Frankrijk?1

Antwoord 1
Ja.

Vraag 2
Is het waar dat in verband daarmee ook in Nederland twee personen zijn aangehouden?

Vraag 4
Voor welke misdrijven worden de twee in Nederland aangehouden personen vervolgd?

Antwoord 2 en 4
In verband met deze zaak is in Nederland één persoon aangehouden op basis van een Europees
arrestatiebevel dat was uitgevaardigd door de Franse autoriteiten. De aangehouden persoon zal niet
in Nederland worden vervolgd. Hij bevindt zich thans in uitleveringsdetentie.

Vraag 3
Heeft deze terreurgroep ook een vertakking in Nederland? Zo ja, is deze nu volledig opgerold?

Antwoord 3
De Islamic Movement of Uzbekistan (IMU) of Mouvement Islamique Ouzbekistan (MIO) is een
terroristische organisatie die verdreven is uit Oezbekistan en die sinds de val van het Taliban-bewind
in 2001 opereert in het grensgebied tussen Pakistan en Afghanistan. De IMU is momenteel vooral
operationeel actief in Afghanistan. Over vragen die raken aan het actueel kennisniveau en de
werkwijzen van de AIVD kunnen publiekelijk geen uitspraken gedaan worden. Hierover wordt door
de Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties vertrouwelijk verantwoording afgelegd
aan de commissie voor de inlichtingen- en veiligheidsdiensten van de Tweede Kamer.

1 http://www.lefigaro.fr/actualites/2008/05/17/01001-20080517ARTFIG00185-la-dst-demantele-une-filiere-de-

financement-islamiste.php
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Vraag 5
Zijn er in Nederland geldbedragen van deze terreurgroep in beslag genomen? Zo ja, wilt u deze -
als gebaar van vriendschap in verband met de 60 ste verjaardag van Israël - ten goede laten
komen aan de slachtoffers van de islamitische raketaanvallen door Hamas en consorten op de
plaatsen Sderot en Ashkelon in Israël?

Antwoord 5
Ja, er zijn geldbedragen in beslag genomen. De geldbedragen zullen – indien de rechter daarmee
instemt – worden overgedragen aan de Franse autoriteiten.


